

008-1114
10.04.2014

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В. В.

Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01.04.2014 № 28651/7-2011 щодо стану реалізації проектів будівництва багаторівневих паркінгів з об'єктами транспортної інфраструктури у м. Києві повідомляю наступне.

Рішенням Київської міської ради від 17.01.2014 № 63 «Про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів до реалізації проектів будівництва та експлуатації багаторівневих паркінгів з об'єктами транспортної інфраструктури та обслуговування населення у м. Києві» (зі змінами та доповненнями) комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» визначено замовником виконання підготовчих робіт до будівництва інвестиційних об'єктів, зазначених у цьому розпорядженні.

На сьогоднішній день контролюючими та правоохоронними органами України встановлені факти нанесення посадовими особами комунального підприємства «Київтранспарксервіс» значних збитків бюджету міста Києва, за результатами яких відкрито ряд кримінальних проваджень.

Разом з тим, у засобах масової інформації та у зверненнях що надходять до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), останнім часом, з'являється інформація про непрозору організацію проведення конкурсів із залучення інвесторів з будівництва багаторівневих паркінгів в місті Києві.

Враховуючи викладене, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу, доручити Департаменту економіки та інвестицій розглянути питання про скасування розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.01.2014 № 63 «Про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів до реалізації проектів будівництва та експлуатації багаторівневих паркінгів з об'єктами транспортної інфраструктури та обслуговування населення у м. Києві» та зняти з контролю доручення від 01.04.2014 № 28651/7-2011.

З повагою
Заступник голови



М.Костюк